

NALANDA EDUCATIONAL INSTITUTIONS

Press Coverage of Nalanda D.Ed College Students

Achievements in Intercollegiate Colleges Sports Competitions

ఈనాడు అమరావతి

అంతర్ కళాశాలల క్రీడా పోటీల్లో ప్రతిభ

విజయవాడ క్రీడలు: నలంద డీఎడ్ కళాశాల విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయి అంతర్ కళాశాలల క్రీడా పోటీల్లో పలు పతకాలు తైవసం చేసుకున్నారని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ బి.రమేష్ తెలిపారు. గుడివాడలో నిర్వహించిన పోటీల్లో నలంద కళాశాలకు చెందిన పి.శ్రీరామ్ దుర్గాప్రసాద్ 200 మీ పరుగు, లాంగ్ జంప్ లో పసిడి, 100 మీ పరుగు, 800 మీటర్ల పరుగులో కాంస్య పతకాలు, శ్యామల 200 మీ పరుగులో రజత పతకాన్ని సాధించారని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులను అభినందించారు.



అతిథుల నుంచి ట్రోఫీలు అందుకున్న నలంద విద్యార్థులు

ఆంధ్రజ్యోతి

ANDHRAJYOTHI



16 అమరావతి కృష్ణ

శనివారం 7 జనవరి 2017

16

ఆంధ్రజ్యోతి

కృష్ణా • శనివారం 7 జనవరి 2017



పురుషుల లాంగ్ బంట్



శ్రీదాకారుడి స్టాప్ షాట్



800 మీటర్ల పరుగుపందెం విజేత

కబడ్డీ విజేత అంగలూరు జట్టును అభినందిస్తున్న డైట్ ప్రిన్సిపాల్

గుడివాడ (రాజేంద్రవరం) : గుడివాడ ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో జరుగుతున్న జిల్లాస్థాయి డీఈడీ కళాశాలల ఛాత్రోపాధ్యాయుల క్రీడా, సాంస్కృతిక పోటీలు శుక్రవారం రెండవరోజుకు చేరాయి. వివిధ క్రీడాంశాల్లో అంగలూరు డైట్ ఛాత్రోపాధ్యాయులు సత్తా చాటారు. ఉదయం బో బో, కబడ్డీ, వాలీబాల్ తదితర ఆంశాల్లో పోటీలు జరిగాయి. మధ్యాహ్నం నుంచి ఆథ్లెటిక్స్ లోని 800 మీటర్ల పురుషుల, మహిళల పరుగు పందెం, 200 మీటర్లు, 400 మీటర్ల పరుగుపందెం, పాట్ ఫుట్, లాంగ్ జంప్, హైజంప్ పోటీలు జరిగాయి. విజేతల వివరాలను డైట్ వ్యాయామ అధ్యాపకుడు సుబ్బయ్యలూబు ప్రకటించారు. బాలిక కబడ్డీలో అంగలూరు ప్రభుత్వ కళాశాల విజేతగా నిలవగా, ఆవనిగడ్డ ఎంపీకెఆర్ జట్టు ద్వితీయస్థానం పొందింది. బాలుర కబడ్డీలో నున్న మదర్ థెరీసా కళాశాల ప్రథమ, ప్రభుత్వ డైట్ కళాశాల అంగలూరు ద్వితీయ, బాలుర బో బోలో నున్న వికాస్ కళాశాల ప్రథమ, అంగలూరు

సత్తా చాటిన అంగలూరు డైట్ ఛాత్రోపాధ్యాయులు

ప్రభుత్వ డైట్ కళాశాల ద్వితీయ, బాలికల బో బోలో ఆవనిగడ్డ ఎంపీకెఆర్ కళాశాల ప్రథమ, అంగలూరు ప్రభుత్వ డైట్ ద్వితీయ, బాలికల టెన్నిస్ కాయిట్ లో సూజివిడు నేవా కళాశాల ప్రథమ, విజయవాడ ఎస్ఎస్ మహిళా కళాశాల ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలిచాయి. బాలికల చదరంగంలో గన్నవరం శ్రీకృష్ణవేణి కళాశాల విద్యార్థి సిహెచ్.స్నేహలత ప్రథమ, విస్ఫస్ప పేట జీఎస్ఆర్ కళాశాల విద్యార్థిని బీమానిక ద్వితీయ, బాలుర చదరంగంలో అంగలూరు డైట్ విద్యార్థి ఆంజనేయులు ప్రథమ, విజయవాడ సిల్వర్ ఓక్స్ కళాశాల విద్యార్థి బి. సాంబశివరావు ద్వితీయ, చిత్రలేఖనంలో బీరవళి (సిల్వర్ ఓక్స్ కళాశాల) ప్రథమ, ఎస్.మనీషా (ప్రభుత్వ

డైట్ కళాశాల) ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలిచారు. వక్త్రవల్లంలో విజయవాడ ఎస్ఎస్ఎస్ఎస్ కళాశాల విద్యార్థిని సిద్దివ్య ప్రథమ, అంగలూరు ప్రభుత్వ డైట్ కళాశాల విద్యార్థిని పి. మహేశ్వరి ద్వితీయ, క్విక్ లో ప్రభుత్వ అంగలూరు డైట్ విద్యార్థులు రేష్మాబేగం, మహేశ్వరి ప్రథమ, వికాస్ నున్న కళాశాల విద్యార్థులు విహారిష్ కుమార్, టి.విష్ణువర్ధన్ రావు ద్వితీయ, బోధన అభ్యాసన సామాగ్రి పోటీల్లో ఎస్.కళ్యాణి, కె.శివనాగబారతిలు (ప్రభుత్వ డైట్ కళాశాల) ప్రథమ,



800 మీటర్ల పరుగు విజేత ఫర్వానా

ఎం.మురళీకృష్ణ, సిహెచ్.సుజాత (విశ్వకవి, కైకలూరు) విద్యార్థులు ద్వితీయస్థానాల్లో నిలిచారు.

800 మీటర్ల పరుగుపందెం మహిళల పోటీల్లో ఎస్ఎస్ఎస్ డీఈడీ కళాశాల విద్యార్థిని అబ్దుల్ ఫర్వానా ప్రథమ, ఎస్ఎస్ మహిళా కళాశాల విద్యార్థిని శివశోభ ద్వితీయ, నలంద కళాశాల విద్యార్థిని శ్యామల కృతీయ స్థానాలు పొందారు. పురుషుల 800 మీటర్ల పరుగు పందెంలో అంగలూరు డైట్ విద్యార్థులు ఆర్.రమేష్ ప్రథమ, ఎస్.రమణ ద్వితీయ, ముద్దినేపల్లి ఎస్పీకెఆర్ కళాశాల విద్యార్థి వి.నాగరాజు తృతీయస్థానం సాధించారు. విజేతలను అంగలూరు ప్రభుత్వ డైట్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జివెంకటేశ్వరరావు, అధ్యాపకులు పి.వినయ్ కుమార్, జె.మోహనుకుమారి, డి.నగేష్, ఎ.వి.డి.విం ప్రసాద్, మదకా ప్రసాద్ తదితరులు ఆదరించారు.

సాక్షి 24/7

అమరావతి

నలంద విద్యార్థుల ప్రతిభ

విజయవాడ స్పోర్ట్స్: గుడివాడ ఎస్టిఆర్ స్టేడియంలో ఈనెల 5 నుంచి 7వ తేదీ వరకు జరిగిన జిల్లా స్థాయి డీఎడ్ విద్యార్థుల స్పోర్ట్స్ మీట్ లో నలంద కాలేజ్ ఆఫ్ ఎలిమెంటరీ ఎడ్యుకేషన్ విద్యార్థులు పలు విభాగాల్లో విజేతలుగా నిలిచారు. బాలుర విభాగంలో పి.శ్రీరామ్ దుర్గా ప్రసాద్ లాంగ్ జంప్, 200 మీటర్ల రన్నింగ్, విజేతగా నిలువగా, 800 మీటర్ల రన్నింగ్ లో కాంస్య పతకం, బాలికల విభాగంలో శ్యామల 100 మీటర్ల రన్నింగ్ లో శ్యామల ద్వితీయ స్థానాన్ని సాధించారు. విద్యార్థులను నలంద విద్యా సంస్థల కరస్పాండెంట్ విజయబాబు, ప్రిన్సిపాల్ బి.రమేష్ ఆభినందించారు.

ఆంధ్రభూమి



విజయవాడ

ఆదివారం, 8 జనవరి 2017

పేజీలు: 8



పతకాల సాధించిన నలంద విద్యార్థులు

డిఎడ్ కళాశాలల స్కార్ప్ మీట్ లో నలందకు పతకాల పంపి

విజయవాడ(స్కార్ప్), జనవరి 7: గుడివాడలోని ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఈ నెల 5 నుండి 7 వరకు నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి డిఎడ్ కళాశాలల స్కార్ప్ మీట్ లో నలంద కళాశాల విద్యార్థులు పలు పతకాలు సాధించి నట్లు ప్రీస్నిపాల్ బి రమేష్ తెలిపారు. లాంగ్ జంప్ లో పి శ్రీరామ్ దుర్గాప్రసాద్ ప్రథమ స్థానం, 200 మీటర్ల

పరుగులో టి శ్యామల, పి శ్రీరామ్ దుర్గాప్రసాద్లు ద్వితీయ స్థానం, 100, 800 మీటర్ల పరుగులో పి శ్రీరామ్ దుర్గాప్రసాద్ తృతీయ స్థానం, సాధించినట్లు శనివారం పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విజేతలను నలందా విద్యా సంస్థల కర స్పాండెంట్ విజయబాబు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

సూర్య

జిల్లా స్థాయి డి.ఎడ్ కళాశాలల విద్యార్థుల స్టోర్టీ మీట్లో నలంద విద్యార్థుల ప్రతిభ



విజయవాడ, మేజర్ న్యూన్ : గుడివాడలోని ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో జిల్లా స్థాయి డి.ఎడ్ విద్యార్థులకు మూడు రోజులపాటు అనగా 5వ తారీకు నుండి 7వ తారీకు వరకు జరిగిన స్టోర్టీ మీట్లో నలంద కాలేజ్ ఆఫ్ ఎలిమెంటరీ ఎడ్యుకేషన్ విద్యార్థులు పలు విభాగాల్లో బహుమతులు సాధించారని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డి. రమేష్ గారు తెలియజేశారు. లాంగ్ జంప్లో పి.శ్రీరామ్ దుర్గా ప్రసాద్ మొదటి స్థానాన్ని, 200 మీ

పరుగు పందెంలో పి.శ్రీరామ్ దుర్గాప్రసాద్.టి. శ్యామల రెండోవ స్థానాన్ని, 100 మీ పరుగు పందెంలో పి.శ్రీరామ్ దుర్గాప్రసాద్ మూడవ స్థానాన్ని, 800 మీ పరుగు పందెంలో మూడవ స్థానాన్ని సాధించారని తెలియజేశారు.

గెలుపొందిన విద్యార్థులను నలంద విద్యాసంస్థల కరెస్పాండెంట్ విజయబాబు ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపకులు అభినందించారు.